МАТЕМАТИКА вариант 1.
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Ректорская контрольная работа по дисциплине «Математика»

Вариант №1
  Прочитайте внимательно задания теста. Номер выбранного ответа отметьте в левом верхнем углу. Обратите внимание, что вопросы, с круглыми окнами для ответов предполагают один правильный вариант, а с квадратными окнами - предполагают более одного варианта ответа.

Время тестирования: 80 минут

A01:
По выборке объёма n=100 построена гистограмма 

частот:


[image: image1]
тогда значение а равно…

Варианты ответов:
1)
20

2)
71

3)
21

4)
22
A02:
График плотности распределения вероятностей 

непрерывной случайной величины Х имеет вид…


[image: image2]
Тогда значение  а равно…

Варианты ответов:

1)
1

2)
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3)
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4)
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A03:
Укажите вид графика функции, для которой на всём 

отрезке [a;b] одновременно выполняются условия 

y>0,  y’>0,  y’’>0.

[image: image6]
A04:
Частная производная функции z=ex
[image: image7.wmf]3

+y по переменной х в точке М(1;0) 

равна…

Варианты ответов: 

1)
e
2)
3
3)
3e
4)
e2
A05:
Если 

[image: image27.wmf]h
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то матрица С=2А-В имеет вид…

Варианты ответов:

1)    5   -10                 3)   5   -10

                   -1    2                        -2   -1


2)    5   -10                 4)   3    -5

      -5    2                        -1     2

A06:
Наименьшее значение функции 

f(x)= x3 -
[image: image8.wmf]2

3

х2+1
на отрезке [0;2] равно…

Варианты ответов…

1)
2,5

2)
0,5

3)
1,5

4)
-1,5
A07:
Максимальное значение целевой функции  z= 4 x1 + x2
при ограничениях

x1 + x2 
[image: image9.wmf]£
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[image: image11.wmf]³

 0,   x2 
[image: image12.wmf]³

 0, 

равно… 

Варианты ответов:

1)
12

2)
18

3)
20

4)
16
A08:
Точечная оценка параметра распределения равна 21.

Тогда его интервальная оценка может иметь вид…

Варианты ответов:

1)
(20;21)

2)
(21;22)

3)
(20;22)

4)
(0;21)
A09:
Если уравнение гиперболы имеет вид 


[image: image13.wmf]25
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-
[image: image14.wmf]18
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то длина ее действительной полуоси равна…

Варианты ответов:

1)
25

2)
9

3)
18

4)
5
A10:
По оценкам экспертов вероятности банкротства для двух предприятий, производящих разнотипную продукцию, равны 0,1 и 0,35. Тогда вероятность банкротства обоих предприятий равна…

Варианты ответов:

1)
0,35

2)
0,45

3)
0,035

4)
0,585
A11:
Прямая проходит через точки О (0;0) и В (-4;8).

Тогда её угловой коэффициент равен… 

Варианты ответов:

1)
-4

2)
4

3)
2

4)
-2
A12:
Из генеральной совокупности извлечена выборка 

объема n=50:

	
xihjh
xi
	1
	2
	3
	4

	ni
	13
	n2
	11
	10


 Тогда n2 равен:

Варианты ответов:

1)
17

2)
50

3)
12

4)
16
A13:
Площадь фигуры, изображенной на рисунке, 


[image: image15]
определяется интегралом…

Варианты ответов:
1) 
[image: image16.wmf]1

0

ò

(1-х3)dx
2) 
[image: image17.wmf]3

0

ò

(3-x3)dx
3) 
[image: image18.wmf]1

0
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(x3+2)dx
4) 
[image: image19.wmf]1

0
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A14:

Если (х0;y0) - решение системы линейных уравнений 

3х -4y=28
x - 4y=16 

тогда x0 - y0 равно…

Варианты ответов: 

1)
-3,5

2)
-8,5

3)
3,5

4)
8,5

A15:
Игральная кость бросается один раз. Тогда

вероятность того, что на верхней грани выпадет

более двух очков, равна…

Варианты ответов:

1) 
[image: image20.wmf]3

2


2) 
[image: image21.wmf]6

1


3) 
[image: image22.wmf]3

1


4) 
[image: image23.wmf]2
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A16:
Ранг матрицы
       1  -2   3
А=  2   5   6

                    5  1    4 
равен…

Варианты ответов:

1)
2

2)
1

3)
3

4)
0
A17:
Определитель 

1   3   9 

0   0  -1

4  -5  10


равен… 

Варианты ответов:
1)
17

2)
7

3)
-7

4)
-17
A18:
Проведено 5 измерений (без систематических ошибок) 

Некоторой случайной величины: 7, 8, 11, 12, 13. Тогда

несмещенная оценка математического ожидания равна…

Варианты ответов…

1)
12,75

2)
11

3)
10,4

4)
10,2
A19:
Нормальным вектором плоскости 

x - y - z - 1 =0 является…

Варианты ответов:
1)
(-1;1;1)

2)
(1;-1;-1)

3)
(-1;-1;-1)

4)
(1;1;1)
A20:
Множество первообразных функции  f(x)= e4x+1 имеет вид…

Варианты ответов:

1)
4e4x+1+C
2)

[image: image24.wmf]4

1

e4x+1+C
3)
–e4x+1+C
4)
e4x+1+C
A21:
Транспортная задача.

	
	50
	60+b
	200

	100+а
	7
	2
	4

	200
	3
	5
	6


 будет закрытой, если… 

Варианты ответов:
     1) a=35, b=15
     2) a=35, b=20
     3) a=35, b=30
     4) a=35, b=25
A22:
Для сетевого графика, изображенного на рисунке


[image: image25]
длина критического пути равна…

Варианты ответов:

1)
14

2)
43

3)
13

4)
16
A23:
Дискретная случайная величина Х задана знаком 

распределения вероятностей:

	Х
	-1
	0
	5

	р
	0,1
	0,3
	0,6


Тогда математическое ожидание случайной величины

Y=4Х равно…

Варианты ответов:

1)
6,9

2)
12,4

3)
16

4)
11,6
A24:
Производная функции 

y=cos (3x2+2) 

имеет вид…

Варианты ответов:
1)
-sin(3x2+2)

2)
–6хsin(3x2+2)

3)
6xsin(3x2+2)

4)
xsin(3x2+2)

A25:
Даны точки А (3;6) и В (-1;4). Тогда координаты середины отрезка 

АВ равны…

Варианты ответов:
1)
(1:5)

2)
(2;10)

3)
(2;5)

4)
(-2;-1)
A26:
Область допустимых решений задачи линейного 

программирования имеет вид:


[image: image26]
Тогда минимальное значение функции z= - x1 - 4x2 
равно…

Варианты ответов:

1)
-23

2)
-14

3)
-17

4)
-24
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